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M E S A J 
adresat jandarmilor cu ocazia Zilei de 3 Aprilie 

  

 

Anul acesta sărbătorim 160 de ani de când Jandarmeria a 

luat fiinţă ca urmare a aspiraţiilor progresiste ale domnitorului 

Grigore Alexandru Ghica, din dorinţa şi necesitatea de a face 

trecerea la o eră modernă şi de a se alinia celorlalte ţări 

europene pe linia „privegherii siguranţei publice, ţinerii bunei 

orânduieli şi aducerii în împlinire a legilor”! 

 De la înfiinţare, arma noastră a evoluat continuu, primind 

atribuţii şi misiuni noi pentru asigurarea liniştii interne 

necesare dezvoltării tânărului Regat Român, jandarmul 

devenind om de vază în comunitatea sătească, alături de dascăl, 

preot sau primar.  

 Transformarea brutală în trupe de securitate, pe perioada comunismului, n-a reuşit să 

şteargă din conştiinţa socială spiritul jandarmeriei, anii `90 aducând instituţia noastră 

renăscută în prim-planul luptei cu dezordinea, mineriadele şi infractorii. Din nefericire, 

câştigarea şi apărarea democraţiei s-a făcut cu jertfe, iar gândul nostru se îndreaptă în 

aceste momente către eroii de la Otopeni, dar şi către toţi oamenii de arme care nu au trădat 

jurământul şi au apărat ţara cu preţul vieţii. 

  Indiferent de misiunea pe care o executăm – în teatre de operaţii străine, pe 

stradă pentru siguranţa cetăţenilor, în şcoli şi centre de pregătire sau în dispozitivele de 

pază, profesionalismul  şi principialitatea, echidistanţa şi eficienţa, competenţa şi 

corectitudinea, operativitatea şi obiectivitatea sunt reperele valorice ale activităţii noastre, 

iar continuitatea serviciului în slujba legii şi a cetăţenilor ne îndreptăţesc să rostim, acum, la 

ceas aniversar, cu mândrie: Servesc România de 16 decenii!  

Tuturor  jandarmilor de ieri şi de azi, le urez împliniri şi reuşite profesionale, 

belşug şi sănătate, alături de un sincer gând bun şi un călduros LA MULŢI ANI!             

          

Inspectorul General al Jandarmeriei Române  
                                      General locotenent dr. Olimpiodor ANTONESCU   
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M E S A J 
adresat jandarmilor cu ocazia Zilei de 3 Aprilie  

 
Ca în fiecare an, la început de aprilie, instituţia noastră 

îmbracă strai de sărbătoare, unităţile Jandarmeriei Române 
trăind efervescenţa festivităţilor dedicate Zilei Armei. 

  Şi a 160-a aniversare a drumului nostru de 
continuitate în slujba cetăţeanului  şi a 20-a aniversare de la 

renaşterea Jandarmeriei, reprezintă un moment de profundă 
semnificaţie sărbătorească, dar mai ales un prilej de 
rememorare a motivelor de mândrie şi satisfacţie ale celor care 

au înţeles să facă din solidaritate, spirit de corp, profesionalism 
şi credinţă, virtuţi morale inconfundabile, modele de conduită si 

de acţiune, potrivit jurământului depus sub tricolor si devizei 
„lex et ordo” din semnul nostru heraldic. 

  Obişnuiţi cu modestia şi echilibrul, ca jandarmi 
devotaţi neamului românesc şi patriei moştenite de la strămoşi, la măreaţa zi de 3 Aprilie 

trebuie să constatăm că Jandarmeria Buzoiană a ajuns o forţă cu vocaţie naţională, o instituţie 
credibilă şi echidistantă, apreciată şi dezirabilă în întreaga zonă de responsabilitate. 

  Devotamentul şi solidaritatea umană dovedite de jandarmii buzoieni în misiunile zilnice 
de asanare a mediilor cu potenţial criminogen ridicat ori pentru asigurarea şi restabilirea 

ordinii publice, în misiunile de pază a obiectivelor importante pentru ţară sau în cele de pe 
traseele de transport a hidrocarburilor ori pe timpul acţiunilor din zona montană, sunt repere 
ale faptelor care ne-au adus un binemeritat prestigiu şi care au conturat o frumoasă imagine 

oamenilor de arme. 
   Bineînţeles că, motivele de bucurie nu sunt depline, fiindcă am avut şi mai avem destule 

insatisfacţii şi neîmpliniri.  Insă, aflându-ne la un moment aniversar, cred că e bine să arborăm 
drapelul speranţei şi încrederii că, aşa cum am fost capabili de împliniri de mare însemnătate, 

vom reuşi să reedităm succesele şi să ne maximizăm acumulările de profesionalism, eficacitate, 
dăruire şi pasiune în următorii ani, făcând ca investiţia de credibilitate a cetăţeanului buzoian 

să rodească spre binele şi folosul nostru comun. 
  Acum, la ceas aniversar, se cuvine să rememorăm cu veneraţie  şi recunoştinţă faptele 

înaintaşilor noştri care au slujit sub faldurile bleu-jandarm, să aducem un pios omagiu eroilor 
jandarmi care şi-au îndeplinit datoria sacră faţă de Patrie şi Poporul român de-a lungul vremii, 

marcând prin sacrificiul lor cursul istoriei naţionale şi, totodată, să cinstim cum se cuvine pilda 
nepieritoare a veteranilor de război jandarmi, care au luptat pentru apărarea ţării, a liniştii 

cetăţenilor şi a comunităţii, aducând faimă şi prestigiu instituţiei noastre. 
  Convins că întregul personal al Jandarmeriei Buzoiene este animat de cele mai bune 
intenţii, dorind să-şi sporească profesionalismul, competenţa si prestigiul, valorificând şi 

îmbunătăţind palmaresul tradiţiilor de onorabilitate şi blazon moral, cu ocazia Zilei Armei, vă 
adresez cele mai călduroase gânduri, un prietenesc salut jandarmeresc, urându-vă sănătate şi 

putere de muncă pentru îndeplinirea nobilului mandat de garanţi şi apărători ai valorilor 
democratice, ai legii, rânduielilor si standardelor naţionale si europene! 
 

   Al dumneavoastră prieten,  coleg şi inspector şef 

                                                     Colonel COMAN  LIVIU 
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      File de istorie … 

 

    Prin Legea din 1883 s-a trecut la înfiinţarea 
primelor trupe de jandarmi cu destinaţia expresă 
de a păstra liniştea publica şi de a asigura 

păstrarea ordinii. 
 
 

În judeţul Buzău, 
la 1 aprilie 1885, s-a 
înfiinţat Compania  
de Jandarmi Rurali, 
cu un efectiv de 38 
jandarmi, împărţiţi in 
trei plutoane 

 (Pătîrlagele, Miz il şi 
Pogoanele) şi cu 7 

secţii ce corespundeau reşedinţelor: Păt îrlagele, Mizil, 
Pogoanele, Pleşcoi, Zilişteanca, Beceni şi Gura Nişcov, 
comandanţii grupelor fiind cpt. Păulescu Ion şi lt. 
Canariu Gheorghe. 

În februarie 1912, în colaborarea cu Poliţia Buzău s-
a anihilat o mare bandă de hoţi de vite cu numeroase 
ramificaţii,  care cauzaseră numeroase pierderi deosebite 
populaţiei. La 20 iunie 1916, 222 jandarmi sunt 
mobilizaţi pentru a acţiona la sud de Dunăre, în Bulgaria, 
în cel de-al doilea Război Balcanic. 

Prin Înalt Decret nr. 2784 din 14.08.1916, regele 
Ferdinand a chemat sub arme şi rezervistii jandarmi, iar 
prin O.Z. nr. 1 din 14.08.1916 al Inspectoratului General 
al Jandarmeriei Române s-a stabilit şi ordinea de luptă a 
Companiei de Jandarmi Buzău. La 30.10.1916 când 
inamicul se afla la 154 km de Buzău, s-a trecut la 
evacuarea companiei Buzău, acţiune ce s-a soldat cu 
pierderi în rândul subofiţerilor. Compania a fost împărţită 
în două: partea sedentară de la Botoşani, iar cea activă 
la lucrările de fortif icaţ ii din comuna Poiana, judetul 
Tulcea. Compania se va afla uneori şi în spatele primei 
linii a frontului sau asigurând lucrările din imediata ei 
vecinătate. 

Anul 1920 aduce ridicarea companiei la nivelul de 
batalion şi se subordona  Brigăzii 1 Jandarmi. În 
perioadele tulburi de după război, unele fabrici cer 
înființarea unor posturi de jandarmi pe cheltuiala lor. 
Asigurarea ordinii si liniştii publice fiind prioritară, 
jandarmii au avut de rezolvat numeroase situaţii când 
bande înarmate sau indivizi asociaţi, deosebit de 
periculoşi, au produs panică, tensiune şi chiar asasinate 
în acțiunile lor de jaf, răspunzând cu foc la tentativele de 
arestare a acestora. 

În preajma celui de-al doilea război mondial, 
ținându-se seama de situația internațională, s-au luat 
măsuri priv ind pregătirea, dotarea şi sporirea efectivului. 
Astfel, prin Ordinul nr. 14732 din 1941 al Inspectoratului 
General al Jandarmeriei, Legiunii Buzău i-au fost 

destinaţi 54 jandarmi concentraţi, iar cei aflaţi în 
termen au fost ţinuţi în continuare în serviciu. 

În februarie 1943, cu ocazia luptelor de la Cotul 
Donului, jandarmii buzoieni au suferit grele pierderi,  
poate cele mai grele din întreaga lor existenţă. Au căzut 
la datorie şi o serie de jandarmi aflaţi în spatele 
frontului, unii fiind ucişi de germani, iar în aprilie 1943 
noi efective de jandarmi se vor îndrepta spre front, la 
care se vor adăuga şi 138 jandarmi de la Rîmnicu-Sărat. 

În 1976 se mută la Buzău 2 grupe de la Batalionul 
de securitate Tecuci, o grupă de securitate pază 
obiective la Punctul Teritorial de Monitorizare Radio 
„Ciuhoiu”, aparținând de Serviciul Telecomunicații 
Speciale şi o grupă pază obiective la Inspectoratul de 
Politie Judeţean Buzău si T.C.S. Grupele erau 
subordonate Companiei a-2-a Securitate Tecuci, 
comandate de mr. Barbu Mihai.  

În anul 1978 s-a constituit pentru Buzău, cu sediul la 
Tecuci, un pluton independent de apărare antiteroristă, 
având în subordine şi cele 2 grupe existente la Buzău. 
Comandantul plutonului independent era cpt. Sava 
Gheorghe Alecu.                           

În anul 1979, plutonul apărare antiteroristă trece în 
subordinea Batalionului de Securitate Ploieşti şi se 
dislocă la Ploieşti, până în luna martie 1980, când se 
mută la sediul I.P.J. Buzău. 

În 1982 rămâne dislocat la Buzău şi trece în 
subordine Batalionului de Securitate Tecuci. În anul 
1986, subunitatea se transformă în companie cu 3 
plutoane: un pluton pază obiective şi ordine publică; un 
pluton intervenţie; un pluton instrucţie recruţi.  
Comandant Companie Securitate este numit cpt. 
Popescu Gheorghe. 

         
În luna august 1986 la comanda companiei este 

numit cpt. Nicolau Gheorghe. Subunitatea îşi păstrează 
structura până în anul 1990, când se constituie 
Detaşamentul de Jandarmi, cu 3 plutoane şi trece în 
subordinea Brigăzii de Jandarmi Braşov. Comandantul 
detaşamentului este numit lt.maj. Lecu Aurel. 
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MISIUNILE INSPECTORATULUI 
 

 

Jandarmeria Buzău este instituţia specializată 

a statului, cu statut militar, componentă a 

Ministerului Administraţiei şi Internelor, care 

exercită, în condiţiile legii, atribuţiile ce îi revin cu 

privire la apărarea ordinii şi liniştii publice, a 

drepturilor şi libertăţilor fundamentale ale 

cetăţenilor, a proprietăţii publice şi private, la 

prevenirea şi descoperirea infracţiunilor şi a altor 

încălcări ale legilor în vigoare, precum şi la 

protecţia instituţiilor fundamentale ale statului şi 

combaterea actelor de terorism.  

Poziţia are un rol bivalent, având în vedere 

categoriile de misiuni pe care le îndeplineşte: 

- componentă a Sistemului Naţional de Ordine şi Siguranţă Publică; 

- componentă a Sistemului de Apărare Naţională. 

Inspectoratul de Jandarmi Judeţean Buzău îşi desfăşoară activitatea în interesul 

cetăţenilor, al comunităţii şi în sprijinul instituţiilor statului, exclusiv pe baza şi în executarea 

legii. 

Pregătirea şi specializarea unităţii, experienţa acumulată de-a lungul anilor, participarea 

permanentă  la asigurarea unui climat de ordine şi siguranţă publică la nivelul întregii societăţi,  

dar în acelaşi timp, participantă activ la toate 

evenimentele majore privind apărarea valorilor 

fundamentale ale statului, i-au consolidat acesteia 

locul pe care îl ocupă în rândul instituţiilor din 

domeniul siguranţei naţionale .  

Ca forţă principală de ordine publică, 

întreprinde prin structurile sale specializate, măsuri 

privind prevenirea şi descurajarea acţiunilor care 

vizează tulburări sociale, manifestări cu violenţă pe 

timpul adunărilor publice, asigurarea ordinii şi 

liniştii publice pe timpul manifestaţiilor cultural-

artistice, sportive şi a altor manifestări similare  ce implică participarea unui public numeros.  

Paza şi protecţia instituţională sunt activităţi desfăşurate în scopul asigurării siguranţei 

obiectivelor,  bunurilor şi valorilor împotriva oricăror acţiuni ostile care lezează dreptul de 

proprietate, existenţa materială a acestora precum şi a protejării persoanelor împotriva actelor 

ostile ce le pot periclita viaţa, integritatea fizică sau sănătatea. 

http://www.jandarmeriaromana.ro/ro/pagini/atributii.html
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RISCURILE MESERIEI 

Jandarmul, pe parcursul derulării misiunilor  interacţionează cu omul, încadrat intr-o 

paletă largă de ipostaze: cetăţeanul onest, cetăţeanul aflat în situaţie de criză existenţială, 

cetăţeanul victimă, cetăţeanul care a încălcat 

normele morale şi juridice impuse la nivelul 

societăţii, comportament ce trebuie sancţionat. 

Pentru a evita consecinţele aplicării legii, 

cetăţenii reacţionează fie defensiv, negând faptele 

ce-i incriminează, fie într-o manieră agresivă. 

Comportamentul agresiv îmbracă forma injuriilor, 

intimidărilor, sensibilizării, ameninţării cu 

agresiunea, sfidării, culpabilizării, ridiculizării şi, 

nu în ultimul rând negarea legitimităţii 

intervenţiei. 

Restabilirea ordinii de drept când aceasta a fost tulburată, este resimţită de cetăţean ca o 

situaţie frustrantă, important pentru forţele de 

intervenţie ale jandarmeriei  nefiind motivul 

pentru care mulţimea a devenit agresivă ci 

modul cum trebuie să acţioneze pentru 

detensionarea situaţiei şi dispersarea 

membrilor acesteia. 

Intervenţia pentru restabilirea ordinii 

publice este un ansamblu de acţiuni prin care se 

urmăreşte înlăturarea unei surse de pericol 

pentru cetăţean, pentru comunitatea locală şi 

societate. 

În context, jandarmul trebuie să abordeze fiecare cetăţean cu respectul cuvenit, dar şi cu 

fermitate, să afişeze o atitudine de înţelegere  

raportată la problemele şi necazurile acestuia, să 

menţină o stare de calm pe toată durata 

interacţiunii. 

În perioada sărbătorilor, în conştiinţa 

jandarmului primează asigurarea unui climat de 

ordine şi siguranţă publică şi creşterea gradului 

de siguranţă al cetăţenilor în detrimentul 

petrecerii clipelor frumoase cu familia. 
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              NE MÂNDRIM CU EI…… 
 

             Plt. Maj. Dumitru Viorel,  absolvent al Şcolii Militare de Subofiţeri Câmpina 

în anul 1995, a participat la 3 misiuni internaţionale de menţinere a păcii în provincia 

Kosovo.  Este căsătorit şi are 2 copii. 

- în perioada 2003-2004 respectiv 2005-2006 a executat misiuni de menţinere a 

păcii în zona Pec; 

- în perioada mai-decembrie 2009, subofiţerul a făcut parte din cel de-al doilea 

contingent de jandarmi care a acţionat în provincia  Kosovo sub egida EULEX.  a 

participat în cadrul detaşamnetului de menţinere a păcii.  

Prin Decretul nr. 42 din 2 februarie 2010, în semn 

de recunoştinţă şi apreciere pentru înaltul 

profesionalism dovedit pe timpul executării misiunilor 

încredinţate în cadrul Detaşamentului 1Jandarmi 

Misiuni Internaţionale sub egida EULEX în Kosovo 

plutonierul  major Viorel Dumitru a fost decorat cu 

“Medalia Bărbăţie şi Credinţă”,  clasa a III-a, cu 

însemn de război . 

 

   Plt.adj. Preda Dorel,  luptător în cadrul Detaşamentului de Jandarmi Mobil, în vârstă 

de 34 de ani. Subofiţerul a participat in perioada 2002 – 2003 ca luptător în cadrul 

primului Detasament de Menţinere a Păcii în provincia Kosovo. Este multiplu campion 

naţional la judo  iar din anul 2005 este antrenor – 

instructor al Instructorilor Sportivi din cadrul M.A.I. Este 

căsătorit şi are 1 copil.  In prezent, subofiţerul  execută  

misiuni iternaţionale sub egida EULEX  în cadrul 

Detaşamentului de Misiuni Internaţionale al Jandarmeriei 

Române. 

      Plt.maj Cristea Cristian, în vârstă de 36 de ani, 

luptător în cadrul Detaşamentului de Jandarmi Mobil. 

Subofiţerul a mai participat în anii 2003, 2005 şi 2007 ca 

luptător în cadrul Detaşamentului de Misiuni Internaţionale sub egida O.N.U. în Kosovo. 

Este căsătorit si are doi copii.  

În prezent, plt.adj. Preda Dorel  şi plt.maj Cristea Cristian execută  misiuni 

internaţionale sub egida EULEX în cadrul Detaşamentului de Misiuni Internaţionale al 

Jandarmeriei Române iar, în data de 30 martie a.c.,  au fost distinşi cu medalia EULEX, 

pentru profesionalismul de care au dat dovadă în executarea misiunilor internaţionale în 

Provincia Kosovo. 
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Ziua Veteranilor Unităţii 

 

 În cadrul activităţilor dedicate Zilei Jandarmeriei Române, în data de 27 martie a.c. 
Inspectoratul de Jandarmi Judeţean Buzău a organizat „Ziua Veteranilor Unităţii”, activitate la 
care au fost invitaţi, atât veterani de război jandarmi cât şi cadre militare în rezervă.  

      De la primele ore ale dimineţii, conducerea inspectoratului i-a primit pe cei 10 înaintași 
care au slujit sub faldurile bleu-jandarm aducând un omagiu eroilor care şi-au îndeplinit 
datoria sacră faţă de patrie şi poporul român.  

      Veteranii unităţii au depănat amintiri plăcute din viaţa militară, dar şi momente dificile 
prin care au trecut, apreciind totodată interesul jandarmilor care nu au uitat să se oprească o 
clipă din activităţile cotidiene şi să aducă recunoştinţă şi preţuire celor care au purtat uniforma 
militară şi au contribuit la formarea si educarea actualei generaţii de jandarmi drept apărători 
ai ordinii şi legii. 

 
  Cu acest prilej, domnul colonel  Coman Liviu  a declarat: 
„…Sărbătorirea Zilei Veteranilor Unităţii este un moment de bucurie pentru toţi cei aflaţi încă în 

activitate şi profit de acest prilej pentru a vă transmite cu emoţie, din partea întregului corp de 
jandarmi buzoieni, urările noastre de sănătate, de viaţă lungă şi putere de a fi la fel de activi ca şi 
până acum, iar ca urmaşi ai dumneavoastră, ca păstrători de tradiţii glorioase, de demnitate şi cinste, 

de curaj şi eroism, vă asigur că ne vom face în 
continuare datoria sub deviza ostaşului român 
dintotdeauna: „onoare şi patrie". 

 … Dumneavoastră sunteţi adevăratele exemple 

ale iubirii de neam şi pământ românesc, cei ce 
binemeritaţi respectul şi admiraţia noastră, fiind 
modele de demnitate şi virtute, de eroism şi 
omenie, de vigoare şi cinste. Acum mai bine de 
şase decenii, eraţi tinerii care abia puseserăţi 
epoleţii răspunderii şi carierei de ofiţeri pe umăr, 
iar azi, sunteţi la vârsta celei de-a doua tinereţi, 
bucuroşi sau numai nostalgici, depozitari ai unor 
experienţe numeroase şi profunde, plăcute sau 
nedorite, unii păstrând, poate, şi amintirea 

sângeroasă a războiului, dar toţi animaţi de aceleaşi gând al satisfacţiei datoriei împlinite.” 
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CUPA JANDARMERIEI LA PAINTBALL 
 

Marţi, 30 martie a.c. Inspectoratul de 

Jandarmi Judeţean Buzău a organizat la baza 

sportivă, Cupa Jandarmeriei la Paintball  în 

cadrul activităţilor prilejuite de sărbătorirea  

Zilei Jandarmeriei Române. La această 

competiţie s-au înscris echipe formate a câte 4 

luptători din cadrul Inspectoratului  de Poliţie 

al Judeţului Buzău, Secţiei Judeţene de 

Informaţii Buzău şi Inspectoratului de 

Jandarmi Judeţean Buzău.  

Competiţia s-a desfăşurat după regulile stabilite prin regulamentul de organizare,  

respectiv în jocuri a câte cinci minute, iar fiecare 

membru a beneficiat de câte 100 bile pentru  a 

„doborî” adversarii.  

Arbitrajul pe timpul partidelor a fost asigurat 

de către  un grup de 4  arbitri ai Asociaţiei Club 

Sportiv Paintball Sf. Gheorghe care au pus la 

dispoziţia organizatorilor marker-ele, muniţia şi 

echipamentele de protecţie. 

În urma unei competiţii foarte strânse, ce s-a desfăşurat pe parcursul a 6 jocuri plus un 

joc  de baraj, comisia de arbitraj a stabilit următorul 

clasament: 

Locul 1 echipa Inspectoratului de Jandarmi 

Judeţean Buzău cu 6 puncte 

Locul 2 echipa S.R.I. 1 cu 5 puncte 

Locul 3 echipa S.R.I. 2 cu 4 puncte 

 Premierea câştigătorilor s-a desfăşurat  

vineri 2 aprilie a.c. în cadrul activităţilor  festive 

prilejuite de Ziua Jandarmeriei Române.   
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CUPA PRESEI LA TIR- EDIŢIA A III-A 
 

In cadrul aceloraşi activităţi organizate pentru sărbătorirea a 160 ani de la înfiinţarea 

Jandarmeriei Române, în data de 26 martie a.c., Inspectoratul de Jandarmi Judeţean Buzău a 

organizat competiţia Cupa Presei la Tir –ediţia a III-a. La aceasta competiţie au participat 

ziarişti din mass-media locală scrisă şi audio-vizuala precum şi corespondenţi ai posturilor de 

televiziune şi agenţiilor de presă  naţionale . 

 

Astfel, la poligonul de tragere Mărăcineni, 

jurnaliştii au tras la ţinte cu cercuri, câte şase focuri, 

folosind PSL-uri, arme cu lunetă, des folosite de către 

structurile Ministerului Administraţiei şi Internelor.  

 

Preţ de câteva ore, jurnaliştii au lăsat deoparte 

stiloul, aparatul de fotografiat sau camera video şi au luat poziţia ”pentru lup ta culcat  

rezemat”. Deşi nu au multe în comun cu armele, ţintele le-au fost mai mult decât familiare, 

rezultatele fiind pe măsură. Fie că au tras cu luneta, fie 

fără, ţintele au fost ochite exemplar de la distanţa de 50 

de metri. 

 

În urma unei competiţii acerbe, pe baza 

punctajului obţinut, comisia de organizare a stabilit 

următorul clasament: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La categoria individual barbaţi: 

 

Locul I – Theodor Tiron – “Şansa Buzoiană”  

Locul II – Iulian Gavriluţă – “Şansa Buzoiană”   

Locul III – Iulian Bunilă – “Realitatea TV  
 

La categoria individual femei: 

 

Locul I – Mirela Copariu - “Adevărul de Seară” 

Locul II – Andreea Vişan -  “Frontal” 
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CUPA JANDARMERIEI 

 

Concursul sportiv  “Cupa Jandarmeriei” s-a înscris în cadrul activităţilor organizate la 

nivelul inspectoratului pentru sărbătorirea a 160 ani de la înfiinţarea Jandarmeriei Române.  

Conform calendarului de activităţi, cu ocazia zilei armei,  jandarmi din toate structurile 

inspectoratului au participat  la competiţii  interne de tenis de masă, tir şi minifotbal.  

  Rezultatele competiţiilor fiind următoarele: 

CUPA JANDARMERIEI  LA TIR – pistol cal. 7,65 mm 

 

Locul I  – plt. adj. Udrea Florian 

Locul II – plt. Petrescu Laurenţiu  

Loul III  – plt. maj. Şercăianu Ion 

 

 

 

CUPA JANDARMERIEI  LA TIR - pistol mitralieră cal. 7,62 mm 

 

Locul I  – plt. Fătu Adrian 

Locul II – plt. Roşca Ion 

Loul III – plt. Giurgiu Mircea 

 

CUPA  JANDARMERIEI  LA TENIS DE MASĂ 

 

Locul I  – plt. Grosaru Dănuţ  

Locul II – mr. Manole Viorel 

Loul III  – mr. Hoater Dumitru  

 

CUPA JANDARMERIEI  LA MINIFOTBAL (7+3) 

 

Locul I   – Secţia de Jandarmi Pătîrlagele 

Locul II  –  Comandament A 

Loul III  – Detaşamentul 3 Jandarmi 

           – Detaşamentul 1 Jandarmi 
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                                               Ziua Porţilor Deschise 
 

În cadrul activităţilor prilejuite de Ziua 

Jandarmeriei Române, în data de 31 martie a.c. 

în oraşul Nehoiu,  Inspectoratul de Jandarmi 

Judeţean Buzău a organizat Ziua Porţilor 

Deschise în scopul promovării imaginii instituţiei, 

deschiderii faţă de cetăţeni şi stabilirii unei 

comunicări nemijlocite cu aceştia. 

 

 

Astfel, jandarmii au organizat standuri cu  materiale specifice de intervenţie folosite 

de Jandarmeria Română pe timpul misiunilor 

de asigurare şi restabilire a ordinii publice, 

cu autovehicule din dotarea inspectoratului 

dar şi materiale specifice misiunilor de 

menţinere a ordinii publice în zonele 

montane şi pe traseele turistice din zona de 

competenţă aflate în dotarea posturilor 

montane. 

 

     Pe lângă expoziţia de tehnică specifică, specialiştii pe linie de resurse umane au 

organizat un stand pentru promovarea ofertei educaţionale din instituţiile de învăţământ 

aparţinând Ministerului Administraţiei şi Internelor – arma jandarmi. Cu această ocazie, 

absolvenţii de învăţământ preuniversitar interesaţi de cariera de jandarm au avut 

posibilitatea de a se informa cu privire la condiţiile pe care trebuie să le îndeplinească 

pentru a participa la concursurile de admitere, avantajele profesiei de jandarm dar şi 

numărul de locuri alocate pe fiecare instituţie de învăţământ.  
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           Portret  de  Jandarm 

Dumitru Ciurea este jandarm  şi pictor  în acelaşi timp, o pasiune care pentru mulţi pare 
neobişnuită ţinând cont de meseria lui. Nu la fel de straniu li se pare colegilor săi din cadrul 

inspectoratului care se mândresc cu faptul că au 
printre ei un artist. 

După absolvirea liceului a urmat cursurile 
Şcolii Militare de Subofiţeri Cîmpina, arma 

jandarmi,  şi astfel şi-a văzut visul cu ochii acela 
de a fi apărător al legii şi al ordinii.  Astăzi nici nu 

concepe că ar fi putut să aibă o altă meserie.  A 
vrut să picteze şi a reuşit. Ca mai toţi artiştii şi-a 

descoperit înclinaţiile către frumos în copilărie, 
când a început să deseneze, apoi treptat a trecut la 

pictură.   
Dumitru Ciurea spune că meseria de jandarm 

nu este deloc una uşoară, iar acest lucru l-a simţit 

pe propria-i piele. Imediat după absolvirea şcolii 
militare a fost repartizat la Bucureşti unde avea 

misiunea să păzească sediul Guvernului, într-o 
perioadă deosebit de tulbure. A prins astfel toate 

mineriadele cu excepţia celei din iunie 1990.  
Acum este mai liniştit pentru că în anul 1994 a 

revenit acasă la Buzău unde este încadrat ca subofiţer la o subunitate de pază şi protecţie 
instituţională din cadrul Inspectoratului de Jandarmi Judeţean Buzău.  

De la clădiri vechi şi icoane a trecut la peisaje. 

Dacă înainte picta prea puţin şi se dedica mai mult studiului, acum Dumitru Ciurea are 

timp să creeze. Fără să aibă studii de specialitate şi 
fără să se fi bucurat de îndrumarea vreunui artist 

consacrat, jandarmul a deprins mai multe tehnici de 
pictură. Lucrează în ulei cu pensule, dar şi folosind 
tehnica „ cuţitului de paletă”,  o tehnică destul de 

dificilă care nu permite artistului să greşească fiind 
vorba de o singură mişcare a mâinii. „Eram captivat de 

clădiri vechi şi icoane. Mai târziu am început să pictez 
peisaje. Acest gen este foarte complex pentru că natura 

din care mă inspir are multe ascunzişuri”.  
De ceva timp lucrările lui Dumitru Ciurea au 

început să fie expuse. Conducerea Jandarmeriei 
Buzoiene îl susţine, îl promovează şi încearcă să îl facă 

cunoscut. De aceea la numeroase evenimente 
organizate de jandarmi participă şi Dumitru Ciurea cu 

lucrări. A participat cu picturi şi la expoziţii de artă 
plastică dedicate amatorilor organizate de Ministerul 

Administraţiei şi Internelor.    
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CARICATURĂ……… 
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